

教育快讯

TAFE 留学更适合中国留学生

近年来,澳洲急缺年轻的职业技术移民,并以宽松的移民政策鼓励全球年轻人到澳洲留学和工作。面对中国激烈的升学压力、就业竞争,去澳大利亚开辟全新的生活也不失为另一条成才立业的光明大道。

郑州市商贸外语学校以澳洲移民为主,为就学于职业技术课程中产阶级家庭学子提供一条快捷稳妥的出国学习、就业、移民的通道。TAFE是澳大利亚一种独特的职业教育体系,全称是技术和继续教育,它以能力为本位,以职业为导向,以学生毕业即就业为终极目标,明确提出把学历教育与岗位培训联系起来,采用重在实用的教育培训方式,专门从事技术人员的学历教育。澳大利亚TAFE留学收费低,与美国、英国相比更便宜些,更适合中国的留学生家庭。 张国庆

学游戏开发就业无忧

近年来,游戏产业发展迅速,国内人才缺口已高达60万人,其中游戏软件开发工程师、游戏设计师、游戏策划、美编等中高级人才更是虚位以待,极为紧缺。

游戏学院郑州校区以良好的信誉,强大的师资队伍,严谨的教学管理成为信息产业部“信息技术紧缺人才培养工程——游戏人才培训项目”在全国范围内的指定执行单位,通过对游戏美术设计和游戏程序开发两种专业的自由选择。进行系统的专业课程学习和系列项目的实战训练,让学员零基础就能掌握游戏美术设计或游戏程序开发的专业技能,并整合优质高校资源,联合推出“学历+技能+国际认证”三大权威认证,学员入学即先签订就业协议,1020家优秀游戏企业用人网络让您就业无忧。 张国庆

冯特学校东风路校区乔迁新址

8月8日,北京奥运会开幕,冯特学校也迎来了东风路分校乔迁新址的喜庆日子。记者在新校区看到,新校址宽敞明亮,各种教学设施都比较齐全。“三年前冯特学校从零开始,在中原路上一间又小又破的屋子里开始了创业,比起现在这个分校来说,东风路校区的条件太好了……”满脸喜悦的冯特学校总校长蒋校长说。

据悉,冯特目前在郑州拥有经三路校区,中原路校区和东风路校区,东风路校区的成立标志着郑州冯特职业培训学校在郑州完成三足鼎立的布局。 郭新永

我运动、我成长、我快乐 “一起成长”系列活动评选揭晓

日前,由太阳石药业携手相关部门共同开展的“一起成长”系列公益活动收获丰硕的果实,其中,作为大朋友和小朋友们关注的第四届“太阳石杯”智慧新妈妈&健康好娃娃评选活动

和第四届“好娃娃杯”全国少年儿童书画、作文、摄影大赛相继精彩落幕。活动的参赛作品经多方专家和教授层层评选,最终评选出各个奖项的获奖选手,充分展现和代表大赛的最高水平。据主办方透露,本次河南赛区共有2名选手获奖,其中郑州市李梦彤、永城市程诺小朋友光荣的夺得了比赛的最高奖项。他们将于不久之后代表河南赛区的小选手们,与来自五湖四海的好娃娃们共同加入“好娃娃一起成长2008夏令营”,参加这次别具魅力的夏令营活动,为他们的童年美好时光写下最灿烂、深刻的美好记忆。

据悉,“一起成长”系列公益活动将在全国各地的幼儿园、小学、社区内广泛持续开展,为孩子营造一个成长、成才的和谐氛围。 郭新永

《南阳小伙儿为上大学求救社会》后续

爱心涌向南阳小伙儿

有人要为他提供学费、生活费,有人要为他提供工作

目前杨立权在中原绿化管理队的帮助下已在打工,下周确定资助人

上周,本报报道南阳小伙儿杨立权因家庭贫困,想找人资助上大学,并愿与对方签订协议打工还债消息后,引发郑州市民的热切关注。不少热心读者纷纷打来电话要求资助学费、生活费,还有人要为他提供打工的机会。目前,杨立权在郑州市绿化管理队的帮助下已在该单位打工,靠自己的双手赚取部分学费。下周,我们将从已经登记的读者中挑选一位资助杨立权。

晚报记者 吴幸歌

热线不断

有人资助学费,有人资助生活费

8月5日消息见报后,不少热心读者纷纷打来电话要求资助杨立权,有的要资助学费,有的还要资助生活费,截至上周五下午6时,共79人打来电话要求资助。

来自第九人民医院的袁大姐是第一个打来电话的,她说她也是个穷人家走出来的大学生,深知穷人家孩子求学的不易,她愿意拿自己的工资来资助杨立权,“我不求他回报,也不用他签订什么诚信协议,他只有好好学习,将来回报社会就行了。”袁大姐说。

在郑州做生意的赵大姐是杨立权的老乡,赵大姐在仔细询问了杨立权的情况后说,说很想和立权见个面,如果有机会,她希望学习和生活上给予他更多的帮助。

新郑的高大姐打来电话比较晚,在得知已

经有很多人要帮助杨立权后,她说:“如果有人资助学费,我希望能生活费上分担一些,也算尽一些自己的力量。”

此外,还有许多个体老板、房地产商等纷纷要求资助杨立权,希望他能顺利地顺利地把大学上完。“我们不要求回报,也不用他签订什么诚信协议,只要他努力学习就行。”这是大家共同的心声。

爱心涌动

杨立权已在打工,下周确定资助人

杨立权的故事牵动着每一个人的心。连日来,我们还接到许多要给他提供工作和想在其他方面帮助他的电话。

“我们是郑州市中原绿化管理队的,想给他提供一份工作,希望这个小伙子能利用自己的双手赚钱学费。”中原绿化管

理队李培亮队长看看到报纸立即打来电话表示。

“靠靠沙培养出三个大学生,杨立权的父母很伟大。他在郑州如果有什么其他的困难可以来找我。”郑州的刘先生是杨立权中州大学的校友,他希望能生活中帮助杨立权,和他一起面对困难。

上周四,在李培亮队长的帮助下,杨立权已经到中原绿化管理队工作。“穷人的孩子早当家。”李队长希望杨立权能自强自立,努力学习,回报社会,回报父母。

由于目前电话要求资助杨立权的读者特别多,下周我们将从报名的读者中挑选一到两位,进行考查后,最终确定一位作为杨立权的资助对象。

我们也在感谢每一位关注杨立权的热心读者。

红旗数学“我赢学法”近日开课

这是暑假最后一期,主要针对初三、高二和高三的学生

红旗课前期 家长清楚

从咨询开始,红旗数学就开始了有目的地选择“自己能教好的孩子”,前期沟通和测试只能了解孩子和家庭,并不能够完全了解孩子是否适合我们的课程,前2~4次课程学习,就是让孩子感受我们的课程和老师,让前期辅导老师从教学过程来分析这个学生是否能够教好,并为后期辅导老师安排辅导计划。家长在前面4次课程中,可以通过孩子了解在红旗数学学习是否适合,也可以通过我们网络系统看到前期老师教学方案,以及我们后期教学的安排。家长可以选择孩子先学习后付费,就是孩子先学习4个学时,如果感觉合适,再决定付费。

红旗课中期 家长放心

家长一旦决定把孩子长期托付给我们,我们会根据孩子情况,安排合适的课程。红旗数学老师均为专职,可以做到根据每个孩子情况调配老师,每位老师也仅负责数学的其中一个知识块,孩子哪个部分知识或者能力弱,就跟

随这个部分辅导老师学习,而不是永远只跟一个老师。这样老师更有精力研究透孩子这个局部弱的原因,并制订更合理的训练方案。同时孩子也能够感受不同老师的风格。红旗数学所有训练方案均为量身定做,家长都可以通过网络查询。

红旗课后期 家长踏实

每个学生一旦被选择,我们都会给家长一个明确的辅导目标。目前对于初一、初二、高一和高二学生,我们有红旗数学独立开发的“九级课程”,辅导目标是秋季期中考试取得好成绩。期中成绩低于优(满分的百分之九十),我们只收学费的一半;低于良(满分的百分之八十),我们免费辅导孩子到期末,家长还可以选择全部退费。初三和高三冲刺班正在报名,程度好的学生有“六分课程”,辅导目标是2009年中考数学成绩110~115分收费,高考数学成绩140~145分收费,低于此免费,超过奖励。

电话:67097622、67097623、67950699、67950899 网址www.disanfang.com
特别提醒:红旗老师学法课程高二、高三8月14~15日,初三16~17日,参加红旗数学冲刺班级的学生均免费参加红旗老师学法课程。
红旗老师 1990年毕业于北京航空航天大学,“我赢学法”和“红旗数学”创始人,上海第三方教育研究中心首席研究员。电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》8VCD光盘,帮助无数中学生找到了提高成绩的金钥匙。

本周四开始,红旗老师经典课程“我赢学法”针对初三和初二、高三举办暑假最后一期,家长可以陪听。最后不到一年,孩子首先要做的是知识、思路和检查网络的搭建,其次还有心理自我调节和考试能力提升。家长陪听可以从侧面了解毕业年孩子急需做什么,可以更好地协助孩子学习。



海峰雅思
中原英语培训权威,雅思泰斗——刘海峰校长
力邀雅思界顶级师资解密雅思高分
河南省最权威的雅思英语培训机构
最权威师资 最专业模考
最佳教学环境 最经典班型
空调教室,外地学员可提供住宿、床上用品
开班时间:自班8月11日,晚班8月18日
*校长VIP亲授班(预约听课) *语法精讲班
*大学生6.5-7分班 *中学生5.5-6分班
*中外教口语听说班 *8000词汇班
*雅思综合班 *雅思强化班 *托福高分班
英语培训权威,雅思泰斗——刘海峰校长
海峰第一人性化教育“先学习后交费”,“一次交费终身免费”,入学签订协议。
电话:0371-69067091 69067092 63036731 专家热线:13298409408
地址:南阳路与东风路交叉口向南20米路东盛地大厦3-18室 Http://www.haifengjia.com

郑州新世纪高考补习学校
专业高三复读
我校已于8月2日顺利开学,应广大家长的强烈要求,
文、理班各扩招56名
电话:0371-63975551 63975552 63970250 63970249
地址:郑州市优胜北路四号(郑州市儿童医院向东50米,优胜北路与劳工路交叉口路北)
网址:www.zzxj.com 电子邮箱:zzxj@126.com

快乐学习 轻松就业
郑州科达计算机学校开创快乐学习新模式
郑州科达计算机学校是郑州市教育局电脑学历教育特色名校,建校十二年来,为社会培养了大批平面设计、室内设计、网络工程方面的专门人才。科达根据当今信息时代的青少年特点,特推出技能+学历系列,学生经过1~3年的学习,既可学会热门专业技能,又可获取国家承认学历的中专、大专毕业证书。
学校采取手把手教授专业技能、不设文化课+大量上机+实战作品训练的新模式,学生在快乐学习的过程中,专业水平迅速提高。科达作为河南科技市场及多家合作单位的人才基地,每年输送大量专业人才,学生在校时就可接受用人单位的预定,离校时即可轻松就业。
地址:郑州北大学城 电话:65501098